

PROTOKOLL RA 08/2020

Datum: 2020-07-21

Plats: Telefonmöte

Närvarande: * Claes G Elofsson (CGE), Ordförande
(* = beslutande) * Lisa Källberg (LK), Ledamot
* Olle Odsell (OO), Ledamot
Bengt-Åce Gustavsson (BÅG), Adjungerad
Fredrik Lestrup (FL), Adjungerad

Förhinder: Helene Filander (HF), Adjungerad

-
- § 117 **Mötets öppnande**
 - § 118 **Föregående mötesprotokoll**
 - § 119 **Fastställande av mötets dagordning**
 - § 120 **Dagsläget**
 - § 121 **Uppmärksamma funktionärer**
 - § 122 **Långlopp**
 - § 123 **Formula Youngtimer**
 - § 124 **CL-kurs bredd**
 - § 125 **Debutlicens**
 - § 126 **RM Endurance**
 - § 127 **Förarmöte under Covid-19**
 - § 128 **Särskild prövning**
 - § 129 **Nästa möte**
 - § 130 **Mötets avslutande**
-

§ 117 **Mötets öppnande**

Ordföranden hälsar övriga mötesdeltagare välkommen och förklarar mötet för öppnat.

§ 118 **Föregående mötesprotokoll**

Det upprättade protokollet RA 07/2020 har tidigare via mailbeslut kontrollerats, justerats och lagts till handlingarna.

§ 119 **Fastställande av mötets dagordning**

Föreslagen dagordning för mötet fastställdes.

§ 120 **Dagsläget**

Utskottet går igenom SM-premiären på Västkostloppet i Falkenberg och hur det sett ut i de olika klasserna. Uppföljning hur restriktionerna efterföljdes med mera. Vi konstaterar att FMK på förhand genomarbetat alla krav och restriktioner och uppfyllt dessa med råge.

§ 121 **Uppmärksamma funktionärer**

Efter en mindre korrigerings så kommer vårt förslag gällande uppmärksammande av funktionärer att sändas vidare som ett ärende för FS. CGE handlägger.

§ 122 Långlopp

OO försöker boka in ett möte i augusti för att tillsammans med de olika långloppsserierna diskutera framtiden.

§ 123 Formula Youngtimer

Reglementet för Formula Youngtimer är färdigställt och ska nu föras över i nya regelmallen. CGE kommunicerar med Mikael K, Regelkommittén.

§ 124 CL-kurs bredd

Utskottet beslutar att flytta fram kursen till nästkommande år.

§ 125 Debutlicens

OO korrigerar skrivelseutkastet om utskottets syn på Debutlicens. CGE skickar vidare för att skapa ärende till FS.

§ 126 RM Endurance

Förfrågan har åter aktualiserats till utskottet om vårt beslut att låta RM i långlopp vila under säsongen 2020. Efter ingående diskussion enas vi att tidigare beslut kvarstår. OO handlägger.

§ 127 Förarmöte under Covid-19

Diskussioner gällande hur genomförandet av förarmöte ska ske under resten av året/pandemin. Flertalet arrangörsklubbar och tävlingsklasser åberopar force majeure från gällande RA-regel med tanke på myndigheters olika krav och restriktioner, varför fysiska förarmöten ersätts med omfattande/djupgående förar-notes. Delar av utskottet anser att en digital lösning bör göras, varför vi vill uppmana att i största möjliga mån genomföra förarmöte på digital väg.

§ 128 Särskild prövning

Lars Åkerström beviljas, efter särskild prövning, att tjänstgöra som Förbundsdomare (juryordförande) vid Skellefteå MS PCCS-deltävling 29 juli 2020, trots licensinnehav för arrangerande klubb. CGE handlägger.

Jessica Karlsson, Skellefteå MS beviljas, efter särskild prövning, att tjänstgöra som 1:e bitr. tävlingsledare vid Skellefteå MS PCCS-deltävling 29 juli 2020, trots avsaknad av formell behörighet. CGE handlägger.

§ 129 Nästa möte

Telefonmöte 18/8 - 20

§ 130 Mötets avslutande

Ordföranden tackade mötets deltagare och förklarade mötet för avslutat.

Protokoll upprättat av:

Protokoll justerat av:

Lisa Källberg

Claes G Elofsson